Ypok 3S.
Tema: IlincyMKkoBMH YPOK 3 TeMH
«DYHKIIDY



YcH1 BipaBu

1) YUu manexuts rpadiky pyukmii y=2x-3 Touka A(1;0); B(0;-3).
2) 3nHaiiTn 3Ha4eHHA QyHKIIT y= 3x-2, ko x = 0; 1;-1.
3) 3HaiiTH 3HaYEHHS apryMeHTa QyHKIi y = 5x + 3, skmo y = 13; 0; 3.

4) Slka oOmacTh BU3HAUYCHHS (PYHKIII1?
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a)y=2x3; 6)y=-0,5x+1; B)y=_—5 1)y=—s




I’ padik siK01 PyHKIII € 3aliBUM ?

V<

5

Ay
A
y
2 3
X X
>
y
X

V <




O0ep1Th PyHKIIFO, rpadiK AKOI 300paKeHUN Ha
MAJTIOHKY.
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Ly=2x l.y=x+6
2.y=x+2 2.y =-6X

3.y=-x+2 3.y=-x+6



Ha sskoMy MaItoHKY 300pakeHo0 Trpadik IpsaMoi MpomopIiiiHOCTI
y = kx? B11noB1ap NOSICHUTH.
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BcTraHOBITh, SIKMM 3 IpadiKiB BIAIOBIAAE KOXKHIM 3
ONHCAHNUX CHUTYallll

¥y gy 74

a x 6 x B x

- Ha Ta30HI POCTe TPaBa, SIKY PEryasipHO BUKOLIYIOTHb
(x —4ac, y - BUCOTA TPaBH);

- rpyllla pocTe, IMOTIM Ti 3pPHUBAIOTh i BUCYLIVIOTH (X —
4yac, y — Maca rpyiii);

- M'A9 MaZia€ 3 AesAKOl BUCOTH Ha IMiIory (x - 4ac,
Yy - BUCOTA M'siYa Haj IIiJIJIOrol0).



TecToB1 3aBHaHHA.

1. Bubepith (hopmyiy, KOO 3a1ar0Th JIHIHHY (YHKIIIO.

a) y=kx+b; | 0) y=ax?+bx+c; B) y=x3; T) iHIIa BiAIOBib.
2. Ska 3 QyHKIIN € JIIHIAHOIO?
a) y=3x+5;| 0) y=2x?; B) y=x3- 4; T) iHIIa BiAIOBib.
3. Ska miHig € rpadikoM J1HINHOT QYHKI?
a) KpUBa; 0) KoJIO; B) MpsAMa; I') JaMaHa.

4. KoopauHaTu CKUIBKOX TOYOK TpeOa 3HaTH, 100 1moOyayBaTu rpadik
JTHIMHOT PYHKIIIT?
a) TPhOX; 0) BOX; B) OHIET; ) I ATH.
5.V niniiaoi PyHKIIi K < 0. OyHKITA. .. ?
a) crmagae; | 0) 3pocTae; B) cTaja; I') iHIIA BIANOBIIb.
6. Y miniiHoi PyHKIT K > 0. SIKknii KyT HaXHITy yTBOPIOE IIpsMa 3 JOJaTHUM
HanopsiMoM oci OX.
a) TOCTpul; | 0) Tynuii; B) OpPSIMUNA; T) pO3TOPHYTHH.




